
Данас: Томислав Николић ради на оснивању своје странке која ће се звати “Изворни СНС”; Станислава Пак демантовала, Николић: То је ноторна лаж
недеља, 19 фебруар 2017 10:25

Томислав Николић актуелни председник Србије који је одлучио да се кандидује за други
мандат ради на оснивању своје странке која би требало да се зове Изворни СНС,
сазнаје Данас од извора блиских Николићу.

  

  

Према нашим незваничним сазнањима Николић за сада има подршку 12 посланика СНС у
Скупштини Србије што му даје могућност оснивања новог посланичког клуба.

  

Подсетимо, Николић за своју кандидатуру нема подршку Главног одбора станке која је у
петак донела одлуку да кандидат СНС буде Александар Вучић, премијер Србије и лидер
СНС. Договор Николића и Вучића о једном кандидату није реалан, кажу извори Данаса.

  

Како су медији најавили у недељу би могло да дође до сусрета Николића и Вучица. Хоће
ли до састанка доћи нисмо успели да проверимо у кабинетима премијера и председника.

  

Пак одговара Данасу: Није тачно да Николић оснива странку

  

Саветница за медије председника Србије Станислава Пак демантовала је информације
да Томислав Николић оснива нову странку.
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  Она је агенцији Бета рекла да није тачно писање листа Данас који је објавио дапредседник Србије Томислав Николић, који је одлучио да се кандидује за други мандат,ради на оснивању своје нове странке која би требало да се зове Изворни СНС.  "Очигледно да неко жели да се не постигне договор Николића и (Александра) Вучића,па пушта дезинформације", рекла је Станислава Пак.     "Данас" је на својој интернет страници пренео да Николић за сада има подршку 12посланика Српске напредне странке у Скупштини Србије што му даје могућностоснивања новог посланичког клуба.     Николић за кандидатуру нема подршку Главног одбора станке која је у петак донелаједногласну одлуку да кандидат СНС за председника Србија буде Александар Вучић,премијер Србије и лидер СНС.     Лист је навео и да договор Николића и Вучића о једном кандидату није реалан.  Томислав Николић: Ноторна лаж!  Председник Србије Томислав Николић демантовао је у изјави Куриру писање појединихбеоградских медија да прави нову странку која ће се звати Изворни СНС.  "Ноторна лаж! То је покушај да се онемогуће моји договори са АЛександром Вучићем иСНС - рекао је Николић за Курир.  Неки медији су објавили вечерас да Николић ради на оснивању странке која ће се зватиИзворни СНС и да за сада има подршку 12 посланика напредњака у Скупштини, што мудаје могућност за формирање посланичког клуба.  (Данас)   
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